
 

 

ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ   
ΔΗΜΟΥ ΜΑΛΕΒΙΖΙΟΥ 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 

ΓΙΑ ΤΟ ΕΠΙΔΟΜΑ ΣΤΕΓΑΣΗΣ (ΕΝΟΙΚΙΟΥ) 
 

ΟΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΥΠΟΒΛΗΘΟΥΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ, ΕΙΤΕ ΜΕΣΩ ΤΩΝ ΔΗΜΩΝ, ΕΙΤΕ ΜΕΣΩ 

ΤΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ Ή ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΙΤΟΥΝΤΕΣ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ, ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ ΠΟΥ ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ www.epidomastegasis.gr 

Η ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΕΙΝΑΙ ΑΝΟΙΧΤΗ ΚΑΙ Η ΑΙΤΗΣΗ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΥΠΟΒΛΗΘΕΙ 

ΚΑΘ’ ΟΛΗ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ.  

ΠΡΟΣΟΧΗ! 

 Οι μονογονεϊκές οικογένειες και τα νοικοκυριά με απροστάτευτα τέκνα υποβάλλουν αίτηση αποκλειστικά 

στους Δήμους και στα Κέντρα Κοινότητας εφόσον η μονογονεικότητα ή η ύπαρξη απροστάτευτου/ων 

τέκνου/ων στο νοικοκυριό δεν αντλούνται αυτόματα από τις ηλεκτρονικές διασταυρώσεις. 

 Η αίτηση υποβάλλεται  από τον ενήλικο υπόχρεο υποβολής φορολογικής δήλωσης ή τον/την σύζυγο του 

υπόχρεου υποβολής φορολογικής δήλωσης εισοδήματος του νοικοκυριού, στο όνομα του οποίου έχει 

συναφθεί το ηλεκτρονικό μισθωτήριο.  

 Κατά την πρώτη εφαρμογή του Προγράμματος η σύμβαση προμήθειας ηλεκτρικής ενέργειας ΔΕΝ 

απαιτείται να είναι στο όνομα του αιτούντα ή στο όνομα μέλους του νοικοκυριού που συμμετέχει στην 

αίτηση. Ωστόσο, η σχετική υποχρέωση ενεργοποιείται από 1/1/2020. 

 Σε περίπτωση που το νοικοκυριό απαρτίζεται και από φιλοξενούμενα άτομα ή φιλοξενούμενη οικογένεια, η 

αίτηση υποβάλλεται αποκλειστικά από τον υπόχρεο υποβολής φορολογικής δήλωσης εισοδήματος ή 

τον/την σύζυγο του υπόχρεου υποβολής φορολογικής δήλωσης εισοδήματος της φιλοξενούσας μονάδας, 

για όλα τα μέλη του νοικοκυριού. Σε περίπτωση που κατά την υποβολή της αίτησης εμφανίζονται 

φιλοξενούμενα μέλη που δεν αναγνωρίζονται από τον αιτούντα, ο τελευταίος θα πρέπει να προβεί σε 

διαγραφή αυτών μέσω της αρμόδιας ΔΟΥ και εν συνεχεία να υποβάλει την αίτηση για το Επίδομα. 

 Σε περίπτωση που εμφανίζονται φιλοξενούμενα μέλη, τα οποία δεν διαμένουν πια με το νοικοκυριό, ο 

αιτών θα πρέπει να προσκομίσει κάθε πρόσφορο δικαιολογητικό για τη διαγραφή αυτών.  

           (Σύμφωνα με τον Οδηγό Εφαρμογής) 

 

Οι δημότες που ενδιαφέρονται να υποβάλουν αίτηση στο Κέντρο Κοινότητας, μπορούν να καλούν στο 

τηλέφωνο 2810823904 για ραντεβού ώστε να αποφεύγονται φαινόμενα συνωστισμού, άσκοπης αναμονής και 

μετακίνησης.  

ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ & ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ: 

1. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΜΙΣΘΩΤΗΡΙΟ: Για τη χορήγηση του επιδόματος στέγασης σε νοικοκυριά με μισθωμένη 

κατοικία απαιτείται η προβλεπόμενη από τις οικείες διατάξεις του νόμου δήλωση και αποδοχή του 

ηλεκτρονικού μισθωτηρίου συμβολαίου. Το μισθωτήριο θα πρέπει να είναι σε ισχύ κατά την ημερομηνία 

υποβολής της αίτησης και για το σύνολο της περιόδου χορήγησης του επιδόματος (τουλάχιστον εξάμηνη 

διάρκεια από την ημερομηνία υποβολής της αίτησης). 

2. ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ: Η σύμβαση προμήθειας ηλεκτρικής ενέργειας για την 

μισθωμένη κατοικία θα πρέπει να είναι στο όνομα του αιτούντα ή μέλους του νοικοκυριού. Η προϋπόθεση 

του προηγούμενου εδαφίου ισχύει από 1/1/2020. Μέχρι την 31/12/2019 η σύμβαση προμήθειας 

ηλεκτρικής ενέργειας για τη μισθωμένη κατοικία θα πρέπει να μεταφερθεί στο όνομα του αιτούντα ή 

http://www.epidomastegasis.gr/


μέλους του νοικοκυριού. ΠΡΟΣΟΧΗ: Το ηλεκτρονικό σύστημα απορρίπτει αιτήσεις που ο Αριθμός 

Παροχής Ηλεκτρικής Ενέργειας αντιστοιχεί σε Επαγγελματικό Τιμολόγιο. 

3. Σε περίπτωση που η σύνθεση του νοικοκυριού είναι διαφορετική από αυτήν που εμφανίζεται από τα 

αποτελέσματα των ηλεκτρονικών διασταυρώσεων, απαιτείται η προσκόμιση οποιουδήποτε επίσημου 

δικαιολογητικού τεκμηριώνει τη μεταβολή (πχ πιστοποιητικό γέννησης, αντίγραφο ληξιαρχικής πράξης 

θανάτου, πιστοποιητικό γάμου κτλ). 

 Σε περίπτωση που ο αιτών ή ενήλικο μέλος του νοικοκυριού είναι αλλοδαπός, κι εφόσον τα 

στοιχεία της άδειας παραμονής του δεν αντλούνται μέσω των ηλεκτρονικών διασταυρώσεων, 

απαιτείται η προσκόμιση άδειας διαμονής σε ισχύ ή η βεβαίωση κατάθεσης αιτήματος 

ανανέωσης της. ΠΡΟΣΟΧΗ! Δεν μπορούν να αιτηθούν οι: i) αιτούντες διεθνούς προστασίας 

(αιτούντες άσυλο), ii) κάτοχοι ειδικής βεβαίωσης νόμιμης διαμονής και iii) όσοι έχουν αιτηθεί για 

αρχική έκδοση (και όχι ανανέωση) άδειας διαμονής. 

 Σε περίπτωση μονογονεϊκής οικογένειας προσκομίζεται κάθε πρόσφορο δικαιολογητικό που 

τεκμηριώνει ότι ένας μόνο γονέας ασκεί κατ’ αποκλειστικότητα ή μετά από σχετική ανάθεση με 

δικαστική απόφαση ή συμβολαιογραφική πράξη, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, την 

προσωρινή ή μόνιμη επιμέλεια ενός ή περισσότερων ανήλικων τέκνων (ενδεικτικά έγγραφα από τα 

οποία προκύπτει ότι είναι άγαμος, σε χηρεία ή διαζευγμένος, ή ο έτερος γονέας κρατείται σε 

σωφρονιστικό κατάστημα). 

  Σε περίπτωση οικογένειας με απροστάτευτο/α τέκνο/α προσκομίζεται δικαστική απόφαση 

ανάθεσης της επιμέλειας αυτού/ών σε μέλος του νοικοκυριού. (ανήλικα μέλη του νοικοκυριού που 

είναι ορφανά και από τους δύο γονείς ή που κανείς γονέας δεν μπορεί να ασκήσει τη γονική τους 

μέριμνα, λόγω ασθενείας, αναπηρίας, κράτησης ή στρατιωτικής θητείας) και που η επιμέλειά τους 

έχει ανατεθεί με δικαστική απόφαση σε μέλος του νοικοκυριού. 

 

4. ΕΝΤΥΠΟ ΣΥΝΑΙΝΕΣΗΣ υπογεγραμμένο (με γνήσιο υπογραφής σε περίπτωση απουσίας μέλους κατά την 

υποβολή) από όλα τα ενήλικα μέλη του νοικοκυριού καθώς και των ατόμων που τυχόν φιλοξενούνται. Το 

έντυπο υπάρχει στο διαδίκτυο και στα σημεία υποβολής αίτησης.  

5. IBAN τραπεζικού λογαριασμού του ατόμου που αιτείται 

6. E-MAIL (Διεύθυνση Ηλεκτρονικού Ταχυδρομείου) 

7. Κινητό Τηλέφωνο 

8. Ε1 – Φορολογική Δήλωση. 

 

Για κάθε διευκρίνιση/πρόσθετη πληροφορία, τα στελέχη του Κέντρου Κοινότητας είναι στη διάθεση των 

δημοτών από Δευτέρα έως Παρασκευή 09:00 – 15:00.  

Κέντρο Κοινότητας δήμου Μαλεβιζίου  
Διεύθυνση  : Ελ. Βενιζέλου & Αντιγόνης 1, Γάζι 

          Τηλέφωνο  : 2810 823904  
Κοιν.Λειτουργός: Αγγουρίδη Αμαλία 
Ψυχολόγος: Παπαστεφανάκης Εμμανούηλ 
Email:  kentrokoinotitasmaleviziou@gmail.com   

 


